



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
DIRETORIA DE PROVIMENTO E MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAS

## NORMA(S)

### RETIFICAÇÃO Nº 1 DAS NORMAS COMPLEMENTARES

#### EDITAL ESPECÍFICO Nº 11/2023

**ÁREA DO CONCURSO:** Mecanização Agrícola com ênfase em Agricultura Digital e de Precisão

### CONCURSO PARA PROFESSOR EFETIVO

Subitem 2.1.3 Lista de pontos para a prova escrita:

Onde se lê: "10. Sensoriamento proximal de solo e planta: **medidas especializadas** de propriedades do solo e da planta."

Leia-se: "10. Sensoriamento proximal de solo e planta: **medidas espacializadas** de propriedades do solo e da planta."

Subitem 2.2.2. Lista de pontos para a prova didática, excetuando-se o ponto que sorteado para a prova escrita:

Onde se lê: "10. Sensoriamento proximal de solo e planta: **medidas especializadas** de propriedades do solo e da planta."

Leia-se: "10. Sensoriamento proximal de solo e planta: **medidas espacializadas** de propriedades do solo e da planta."



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Gomes Da Cunha, Diretor**, em 25/04/2023, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3696394** e o código CRC **640FF3E8**.